



热线出击

8:00-23:00

●新鲜事 ●突发事
●困难事 ●高兴事

24小时 热线出击
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

“我的孩子能在哪儿上小学啊？” 一位务工者的子女入学之困

实习生 申曙 记者 范竹标

“为了孩子上学,我咨询了四家小学,要么是‘名额已满’,要么是门槛高上不起。”昨日,外来务工者高先生给本报0551-2620110打来电话,称为小孩上小学的事情直发愁。

》务工者的苦恼:实在不行只能送孩子回老家

高先生从河北来肥打工已经半年多了,目前租住在瑶海区,“小孩今年9月份要上小学。前段时间,我办好了相关证件到附近学校报名,校方称学校招生名额已满,不愿再接收他的孩子入学。”

随后,高先生咨询了所在辖区的两所小学,一所学校称可以上学,要交12000元的赞助费用。另一所则表示需

交1万元赞助费用。”高先生称每个月除去住房、伙食费后所剩无几。“怎么上学这么贵,实在上不起啊。”

“在合肥打工才半年多时间,办的临时居住证不到一年。我也咨询了教育部门,我的情况不符合外来务工人员子女在合肥上学的条件,实在不行就只好送孩子回老家。”

》教育部门:严禁学校收“赞助费”

记者向合肥瑶海区教体局进行了咨询,该局工作人员表示,义务教育阶段学生入学不需要交纳借读费和择校费,学校也不得收取与入学挂钩的“赞助费”。

“外地来合肥经商或务工者的孩子要在合肥入学,必须先向所在区的教体局提出报名申请,符合条件的将被安排到农民工子女义务教育定点学校入学。根据高先生的情况,如果家长要择校不进入定点学校入学,则需要与学校协商解决。”

同时,这位工作人员也提醒,在肥务工就业农民工子女

申请到该市定点学校接受义务教育,家长须提供以下材料:在合肥经商或务工的证明,其中,经商办企业人员出示工商执照,务工人员出示与用人单位签订的、由劳动部门认可的劳动合同,并在合肥市区经商或务工1年以上(含1年);适龄儿童父母或监护人在合肥市区的有效居住证,并已暂住1年以上(含1年);孩子父母双方的身份证、户口本;非起始年级随父母或监护人来合肥就读的,除了要提供上述证明材料外,还应出具原就读学校的学籍证明及转学证明。



近日,记者路过南一环某写字楼时看到,车辆纷纷在人行道上停车,而路面停车位则显得空空荡荡。 黄洋洋图

美女们,“野兽”出没,请注意

星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍) 天热了,满大街可见白花的大腿,不奇怪,热嘛!可是稍不注意,还是会有“不怀好意”的目光扫射而来。本报新闻热线近日就接到三个女孩子打来电话,说起乘车遭遇,提醒大家多注意。

遭遇一:“无聊搭话”型

市民小李称,前天晚上10点多在市区打出租车回家,司机很热情地将前车门打开,没有多想,小李坐了进去。“我一上车,司机就对着我看,还问这问那,说你这么晚才回家啊,做什么工作的啊等等。”小李告诉记者,司机是位中年男子,整个行车过程中,不停说话,并且还借说话机会朝自己身上看,明显是个“猥琐男”。

小李总结经验:女孩子坐出租车,尽量不要坐前面。

遭遇二:“变态死盯”型

昨天上午,市民小崔在政务区打了一辆出租车,小崔拉开后车门上车。“那个司机在我上车的时候,一直盯着我看,并且看他的目光,明显不是看着怎么上车,而是借我上车的机会,‘猥琐’呢。”小崔告诉记者,自己当时穿的是短裤,对方的用意很明显,因为仅仅是盯着看,自己不好意思,怕惹事端。

小崔总结经验:女孩子穿着单薄,上车时姿势很重要。

遭遇三:“装腔作势”型

“还是第一次遇到这种事情,呼吁姐妹们都多多注意。”日前,市民小王称自己乘坐801路公交车,虽然感到被挤得难受,可也很无奈。突然,小王发现后背一股热气,一回头,才发现一年轻男子正紧贴着自己,小王气愤不已,准备开口指责,不料对方完全没事人一样,挤到后面去了。

小王总结经验:乘公交,人太多的话,最好注意身后的人。

两岁半娃娃吃了长黑斑的蛋糕

星报讯(陈静 记者 祁琳) 昨日,本报热线接到合肥市民秦先生的来电,称在超市买的“一麦番”散称蛋糕,出现了霉点,而同时2岁半的孩子吃了两块,当天就拉了肚子,为此,秦先生很是着急。

6月25日,秦先生在经开区锦绣社区附近的一家超市购买了“一麦番”散称蛋糕,第二天上午孩子吃了以后,就不停地拉肚子。随后,秦先生带着孩子到合肥市第三人民医院与合肥市妇幼保健院检查,医生均诊断为,吃了变质食品导致的急性胃肠炎。

随后,记者联系了“一麦番”在合肥地区的负责人,他

告诉记者:“蛋糕的质量是没有问题的,可能因为外界潮湿、高温的环境导致的霉变。厂方愿意‘以一赔十’以及医药费。但是消费者却提出要误工费及营养费2000元,对我们来讲,不能接受。”同时,“一麦番”在福建的生产厂家也表示,对于秦先生提出的误工费,他们没办法接受。目前,此事正在进一步的协商中。

合肥市司法局法律援助中心陈洋律师建议,可以把蛋糕送到相关的食品检验机构进行检测,证明蛋糕的确是发生了质变,同时,袁先生提供误工证明,可以通过法律途径向厂家索取误工赔偿。

一件衣服需要“干洗”三四个月?

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 昨日,合肥市民冷女士致电本报反映,她把衣服送到绿叶干洗店干洗,可洗了三四个月,还没能拿回来。“现在店里在装修,也不见老板人影,这可如何是好。”

据冷女士介绍,三四月份的时候,她把衣服送到位于合肥临泉路的绿叶干洗店干洗。半个月后,老板通知她去取回衣服。“可我发现,衣袖、前襟和后背处均发生串色。”一番交涉后,老板表示,把衣服送回总店返工。

在此期间,冷女士好几次去取衣服,可老板表示,衣服还没从总店送回来。“前几天听别人说,店要转让了,我去店里一看,正在装修,老板也找不到了。”

昨日早上,冷女士好不容易联系上店老板,对方承诺,半个月后可以拿回衣服,“可我担心,他再‘消失’了。”随后,记者找到了该干洗店老板。对于为何拖了这么久,他解释说:“这段时间,店面在装修,加上前段时间,店里曾经被盗,所以才拖到现在。”同时他承诺,半个月后,一定会把处理好的衣服归还冷女士。

80后“裸婚”,经济压力过大终离婚

星报讯(房超 实习生 陈静 记者 刘欢) 最近热播的《裸婚时代》引起了大众对80后婚姻观、爱情观的讨论。近日,合肥市庐阳区人民法院民一庭调解的一起离婚案件,就是起因于裸婚。

夏某与王某是80后夫妻,两人2005年相识相恋,于2006年2月14日登记结婚。但双方均无固定工作,没有自己的房子,婚后只能租房居住,经济压力非常沉重。2008年婚生女出生,家庭生活无法维持。王某向丈夫夏

某提出,一同回娘家居住。夏某在王某娘家生活期间,感觉自己尊严受到侮辱,经常与王某发生争吵,并于2009年12月搬出了王某娘家,自己独居。

分居后,两人的感情彻底破裂。2011年5月,王某向法院提起离婚诉讼,要求判决双方离婚,婚生女归王某抚养,夏某每月支付抚养费。庐阳区法院承办法官多次对双方调解离婚,这对裸婚夫妻最终还是分道扬镳。

监控坏了,小区安全如何保障

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 昨日,家住合肥瑞泰城市家园小区业主张先生致电本报反映,小区监控设备老化,损坏现象严重,可一直没有维修或更新,这让居民们很没有安全感。

针对张先生的忧虑,小区物业的工作人员表示,小区于2006年交付使用,公共设施确实出现老化问题,监控设备虽已多次维修,但仍不能正常使用。“我们正在联系相关部门,申请公共维修基金,尽快恢复小区的监控设备。”